

Servicii de proiectare privind „Reabilitarea clădirii principale, corp A-B, clădire bibliotecă la Colegiul Național Mihai Viteazul” din municipiul Sfântu Gheorghe, județul Covasna

I.D.: 36654425

Documente participare:

- 7-SCN1046058.zip

Data publicarii	19.06.19	Coduri CPV	71220000-6
Termenul limita pentru depunere:	05.07.19	Pretul estimativ:	323.015,00 RON - 323.015,00 RON

Descriere: Se vor proiecta lucrări de construcții și instalații conform documentației DALI mai sus menționate adică prin elaborarea următoarelor documentatii: 1. Actualizare Expertiză Tehnică. Documentația va elaborată de către un expert tehnic atestat și predată în 2 exemplare ștampilate și semnate în original. 2. Actualizare Studiul geotehnic, elaborat conform NP 074-2014, verificat la cerința Af, predat în 2 exemplare ștampilate și semnate în original. 3. Actualizare Studiul topografic, vizat de OCPI, în 2 exemplare ștampilate și semnate în original. 4. Documentații pentru obținerea avizelor și acordurilor prevăzute în CU – predate într-un exemplar conform Anexa 1. 5. Proiect pentru autorizarea executării lucrărilor (P.A.C.). Documentația se va prezenta în 2 exemplare originale identice (unul va rămâne la emitentul autorizației de construire și unul se va livra vizat “spre neschimbare” Autorității Contractante.. 6. Proiect de organizare a execuției lucrărilor (P.O.E.). Documentația se va prezenta în 2 exemplare originale identice (unul va rămâne la emitentul autorizației de construire și unul se va livra vizat “spre neschimbare” Autorității Contractante. 7. Proiect tehnic de execuție. Documentația de proiectare fazele PT, CS, DE, însoțite de referatele de verificare, ștampilate și semnate în original de către verificatorii de proiecte va fi predată în 4 exemplare pe hârtie, ștampilat și semnat în original de către verificatorii de proiecte. 8. Documentație financiară – Deviz general, centralizatoare și liste cuprinzând cantități de lucrări – Formulare F1-F6, vor fi predate în 2 exemplare, ștampilate și semnate în original. 9. Scenariu de securitate la incendiu. Documentația va fi predată în 2 exemplare ștampilate și semnate în original. 10. Auditul energetic, inclusiv Certificatul de performanță energetică a clădirii elaborat înainte de recepția la terminarea lucrărilor. Documentația va fi predată în 2 exemplare ștampilate și semnate în original Valoare estimata totala fara TVA a serviciului este de 323015 lei, din care valoare proiectarii de 253912 lei, asistenta tehnica la proiectare 69103 lei. Autoritatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari cu 6 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor . Termenul limita stabilit de autoritatea contractanta pentru transmiterea de catre operatorii economici a solicitarilor de clarificari si informatii suplimentare este de 11 de zile inaintea termenului de depunere a ofertelor.